
Az egykori MSZP-tagé a megbízás
A szabad demokrata képviselők mindkét könyvvizsgáló-jelöltre igennel szavaztak

Egyetértés és elnyúló vita egyaránt jellemezte a közgyűlést

Debrecen (HBN) -  Nagy 
Lászlót, a Magyar Szocialista 
Párt korábbi tagját választot
ta a pénteki közgyűlés a szo
cialista vezetésű megyei ön
kormányzat könyvvizsgálói 
feladatainak ellátására. A 
most nyertes vállalkozó két 
éve függesztette fel párttagsá
gát.

Politikai vagy szakmai döntést 
kell a képviselő-testületnek hoz
nia? -  vetődött fel a kérdés a vi
tában. A pénzügyi és a gazdasá
gi bizottság egyaránt Nagy 
Lászlót javasolta, az ellenzék vi
szont az alacsonyabb díjazást ké
rő, jelenleg már 60 önkormány
zatnál dolgozó Béta-Audit Könyv- 
vizsgáló, Pénzügyi és Üzleti Ta
nácsadó Kft.-t ajánlotta.

Rácz Róbert, a Fidesz-MDF- 
Gazdakörök frakció vezetője utalt 
arra, hogy Nagy László tagja volt 
az MSZP-nek, és -  mivel a könyv- 
vizsgáló feladata az ellenőrzés -  
nem szerencsés bármelyik párt
hoz közel álló személyt választa
ni erre a feladatra. -  így egyik 
szocialista ellenőrzi a másikat -  
állította. Azt is elmondta: a köz
gyűlés politikai testület, tehát po
litikai döntéseket hoz, amelyek
hez legfeljebb figyelembe veszik 
a szakmai szempontokat.

-  Ez szakmai döntés, nincs po
litikai aspektusa -  jelentette ki 
Molnár László, az MSZP-frakció 
első embere. -  Nem ismerem a 
pályázók pártállását, nem is ér
dekel -  folytatta a politikus az al
kotmányt említve, mely szerint 
nem szabad a munkavállalóknál 
politikai diszkriminációt alkal

mazni. Az SZDSZ frakció nevé
ben Gadus István kifejtette: elfo
gadják a szocialista vezetés ér
veit, ugyanakkor érthetőnek tart
ják a Fidesz-MDF-Gazdakörök 
azon véleményét, hogy a lehető 
legolcsóbb megoldást kellene vá
lasztani. Ezért a szabad demok
rata képviselők mindkét jelöltre 
igennel voksoltak.

A vita végén Juhászné Lévai 
Katalin, a közgyűlés elnöke em
lékeztetett arra, hogy korábban 
felajánlották bizottság létrehozá
sát a könyvvizsgáló kiválasztásá
ra, de az ellenzék nem kívánt él
ni ezzel a lehetőséggel.

A képviselő-testület végül 
Nagy Lászlót bízta meg a megye 
könyvvizsgálói feladatainak ellá
tásával, a vállalkozó díjazási igé
nye havonta összesen 212 ezer 500 
forint.

Sokkal nagyobb egyetértéssel -  
pártállástól függetlenül, egyhan-

i

gúlag -  támogatták a képviselők 
azt a pályázati csomagot, mely
nek révén számos megyei fenn
tartású oktatási és szociális intéz

ményt újíthatnak fel 121 millió 
forintos önrésszel 1,3 milliárd fo
rint értékben, köztük a hajdúszo- 
boszlói idősek otthonát.


